
Ata da décima oitava sessão ordinária do primeiro período legislativo da 

Câmara Municipal de Vercadores de Tuparetama - PE. 

Aos dcncss_cm dia:l‘. do més de Junho do ano dots mil e vinte ¢ quatro, às oito 

horas ¢ trinta minutos, na presidéncia do Sr. Arla Markson Gomes de 

Souza, que fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas 1o livro 

de presengas e na ata dos irabathos anteriores após aprovagio por 

unanimidade, apresentando a pauta da sessao tratando-se; £menda Aditiva nº 

01,2024 - Í:'ercudorjoc] Gomes Pessõa ao Art. 12, inciso XIX, acrescida do Art. 

XWY! a Lei Orgânica Muncipal - LOM - Consttuição do Município de 

']"l'Pã!ffªllm/T'lÍÍ, 2º Yotagio; Projeto de Lei 11º 006/2024 - Que dispõe sobre o 

;’2“;’[”30;{;3;;!)&/ gf Cu{tur.? de Tup.?ml.'?ma e dá outras providências; Projeto de 
' - Capacitação em Primeiros Socorros para Professores da Rede 

.Vumap.z[ de Ensino de Tuparetama -PE e dá outras Providéncias. Dos 

Vereadores Maria Luciana ¢ Sebastido Sales; Requerâmento Nº 07/2024 - 

.S'cb_asli;io Nunes de Sales, Vereador constituíido desta Casa Legislativa, vem por 

mf“m deste requerer à Mesa, ouvido o Plendrio ¢ cumpridos os tramites legals, que 

seja solicitado do Chefe do Poder Exccutivo, o 8. Domingos Sávio da Costa 

Torres a determinacio ao setor competente de proceder a instalagio da 

iluminação pública entre o Batro Bom Jesus e a cidade pelo trecho onde esti 

localizado o estidio Lucena Chalega, passando pela olaria e terminando no estádio 

Josias Pessoa; Vanda Lucia Cavalcanti Silvestre, vereadora constituída desta Casa 

Legislativa, vém pelo presenie, em conformidade com o Art. 139, $ 2º do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar a0 plenário que seja concedido uma 

Moção de Aplausos ao casal Vinícios Batalha Dos Santos ¢ Maria José de Souza 

Barbosa dos Santos; Danilo Augusto Oliverra Pereira Nunes, Vercador constituido 

desta Casa Legislativa, vém pclo presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2° 

do Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plendrio que seja concedido uma 

Moção de Aplausos Ao Jovem José Alves Galvio Fitho; Danilo Augusto Oliveira 

Pereira Nunes, Vereador constituído desta Casa Legistativa, vém pelo presente. 

em conformidade com o Art. 132, $ 2º do Regimento Interno desta Casa, solicitar 

ao plenário que seja concedido uma Moção de Aplausos Ao Jovem Mauro 

Bernado Neto; dando início ao grande expediente o Sr. Vereador Danilo 

Augusto solicita votos de pesar 2 família de Elizete e Nalva, estou 

apresentando uma moção de aplausos a Maurinho, garoto talentoso filho de 

Antonio ¢ Franciele que elevou o nome da nossa cidade a outro nível, 

ajudando sua cquipe a ser vitoriosa com seu desempenho, com a palavra o 

Sr, Vereador Antonio Valmir Batista Tunú informa que os trabalhos nas 

estradas já iniciaram, prosseguindo o Sr. Vereador Sebastião Nunes de Sales 

pede o apoio dos senhores vereadores para com a aprovação dos 

requerimentos apresentados em pauta beneficiando a população, o Sr. Vice 

presidente pede um aparte, concedido onde questiona se a estrada da 

18 



lalmuçmi- já fhoi reparada, o Sr. Vereador aparteado diz que não, mas 

mawm‘fl Ja foi encostado, o Sr. Vice-Presidente diz que emitirá que um 

requerimento para que o prefeito nos envie o projeto sobre o incentivo aos 

figcnle-s comunitários de saúde ¢ agentes de Ademias, uma vez que esse 
m(‘ent.lw) é encaminhado pelo MS para que seja distribuido aos agentes 

propriamente como forma de incentivo, mas as prefeituras utilizam para 

pagar o fl("(‘lm(? terceiro, esse feito é reconhecer que cles são 

d('masmfiam'eme importantes para Tuparetama, dando sequencia o Sr. 1º 

e o ol & aa 
¢ senca do Pré-Candidato a prefeito Danilo 

' i " nox por ter doado o cespaço que tem 

d'lvema.l«i salas pam} reunião, pesquisa, se solidariza com a familia de Hélio 

Carcari peln.) [alecimento do seu tio, explica o motivo da sua auséncia na 

sessão anterior por motvo de uma consulta médica, fala sobre o beco de 

Tofinha que serd interditado, trando o direito dos motoristas de ir e vim 

deixando muita gente chateada com a situagiio, com a palavra a Vereadora 

Vanda Licia Cavalcante Silvestre onde fala sobre a mogio de aplausos que 

apresentou em pauta para o casal Vinicius Batalha e Maria José que estão 

fazendo um  belissimo trabalho bencficiando a muitas crianças e 

adolescentes, com o projeto Mãos que Levantam, dando sequência aos 

trabalhos é colocado em votação o requerimento N 07/2024 - Sebastião 

Nunres de Sales, Vereador constituído desta Casa Legislativa, vem por meio deste 

requerer @ Mesa, owvido o Flenário ¢ cunpridos 0s trâmites legats, que seja 

soliciiado do Chefe do Poder Exceutivo, o 81 Domingos Sávio da Costa Torres a 

determinação ao sctor competente de proceder a instalação da ilumínação pública 

entre o Bairro Bom Jesus ¢ a cidade pelo trecho onde está localizado o estádio 

Lucena Chalega, passando pela olaria e terminando no estádio Josias Pessoa 

sendo aprovado por unanimidade, prosseguindo é colocado em segunda 

votação a Emenda Aditiva NºO1/2094 - Vereador foel Gomes Pessõa ao Art. 

12, ínciso XIX, acrescida do At XX, a Lei Orgânica Municipal - LOM - 

Constituíição do Município de Tuparetauma/PL, 2º Votação aprovado por 

unanimidade, dando sequência aos trabalhos é colocado em votação 

conjunta as duas moções de aplausos apresentado pelo senhores vercadores 

Danilo Augusto Olíveira Perena Nunes, Vereador constituido desta Casa 

Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 139, $ 2º do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja concedido uma 

Moção de Aplausos Ao Jovem José Alves Galvão Filho; Danilo Augusto Oliveira 

Pereira Nunes, Vereador constituído desta Casa Legislativa, vêm pelo presente, 

em conformidade com o Art. 132, $ 2º do Regimento Interno desta Casa, solicitar 

ao plenário que seja concedido uma Moção de Aplausos Ao Jovem Mauro 
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Bernado Neto; E a moção de Aplausos da vereadora constituída desta Casa 

Legislativa, Vanda Lucia Cavalcanti Silvestre, vêm pelo presente, em 

conformidade com o Art. 132, $ 2º do Regimento Interno desta Ca , solicitar ao 

plenirio que seja concedido uma Moção de Aplausos ao casal Vinicius Batalha 

Dos Santos e Maria José de Souza Barbosa dos Santos, sendo aprovado por 

unanimidade, sendo ambos aprovados por unanimidade, prosseguindo é 

colocado em votagio o projeto de Lei n°04/2024, mas o vereador Danilo 

Augusto pede vistas ao Projeto de Lei, sendo concedido pelo senhor 

presidente, encerrou-se a sessão, assinam a presente ata o Sr. 1° secretário e 

demais vereadores presentes desta Casa de Leis. a) Doménico de Siqueira 

Perazzo, Arla Markson Gomes de Souza, Joel Gomes Pessoa, Vanda Licia 

Cavalcanie Silvesuc, Maria Luciana Lima Pessoa, Danilo Augusto O. 

Pereira Nunes, Jefferson Plécio S. Galvao, Anténio Valmir Batista Tunú, 

Sebastiao Nunes de Sales. % 
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